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Post 6: /
Pers udlgb
s bliver lsengere
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Post 1: ;
Pers vej er langt kortere
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Mal:

“" Jes’ vejvalg er kortere, og
Pers forlaenges yderligere
af postangreb nordfra.
MEN Per hjzelper Oure
folk i 1 min 20 sek. OG:

mindre lgbbart
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Jes Igber lidt leengere og

Jes bommer!

= 10:08 Jos 1923 m, 5:16 min/k | _—
10:47 Per 1817 m, 5:56 minkm




Post 2:

Ole finder

olivengren
smutve;!

De er enige om

hgjrevalget Ba n e 2

Mal:
Sandra vinder naesten 100
meter i udlgb, mens Oles
vej gennem kirkegarden er
50 m kortere

Post 5:
Oles udlgb er en anelse kortere, men Sandra

skaerer mest af vejvalget i indlgbet til 5
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